
Úlohy na cvičeńı 22. listopadu 2023 z AN1

1. ABCDEF:
Načrtněte graf funkce f a ukažte, že v bodě x = 3 nevyhovuje definici
spojitosti.

f(x) =

{
(2− x

2
)2 x ∈ [0, 3]

x− 2 x ∈ (3, 5]

2. ABCDEF:
Úloha 4 ze cvičeńı ze dne 1. listopadu.

3. AB: Načrtněte graf funkce f(x) =
√
x, zvolte x0 > 0 (můžete bud’

obecně na grafu, nebo můžete konkrétńı č́ıslo), na grafu zvolte
ε > 0 a na grafu nalezněte δ > 0 splňuj́ıćı

(∀x ∈ Uδ(x0))(
√
x ∈ Uε(

√
x0))

CD: Načrtněte graf funkce f(x) =
√
x, zvolte x0 = 0, na grafu zvolte

ε > 0 a na grafu nalezněte δ > 0 splńuj́ıćı

(∀x ∈ (x0, x0 + δ))(
√
x ∈ Uε(

√
x0))

EF: Načrtněte graf funkce f(x) = x, zvolte x0 ∈ R (obecně na grafu,
nevolte konkrétńı č́ıslo) a ukažte, že funkce f vyhovuje v bodě x0
definici spojitosti.

4. Řešte nerovnici s použit́ım d̊usledku věty o kořeni spojité funkce a
výsledek zkontrolujte náčrtkem graf̊u obou stran nerovnice.

A: x+ 1 >
√

4x+ 1

B: x+ 1 ≤
√

4x+ 1

C: 3− x <
√

3x+ 1

D: 3− x ≥
√

3x+ 1

E: 3 + x >
√

5 + x

F: 3 + x ≤
√

5 + x


